

РЕЦЕНЗІЯ
на зміни до освітньо-наукової програми
«Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Навчання аспірантів на освітньо-науковій програмі «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування зі спеціальності 073 Менеджмент ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» розпочалось у 2016 р. З того часу ОНП «Менеджмент» переглядалась та доповнювалась у 2020 р. та 2023 р.

За результатами обговорення пропозицій, внесених робочою групою, яка складалась з науково-педагогічних працівників кафедри управлінських технологій ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», здобувачів вищої освіти, академічної спільноти та роботодавців, до ОНП «Менеджмент» були внесені зміни та доповнення.

У новій редакції ОНП «Менеджмент» були враховані рекомендації, зазначені у Стандарті вищої освіти: третій (освітньо-науковий) рівень, галузь знань 07 Управління і адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент, щодо оновлення компетентностей випускника та результатів навчання.

Враховуючи внесені зміни, нова редакція освітньо-наукової програми «Менеджмент» підготовки докторів філософії з менеджменту у вищому навчальному закладі «Університет економіки та права «КРОК» відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю «Менеджмент», заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових знаннях з менеджменту та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:
професорка кафедри управління
Київського університету імені Бориса Грінченка
докторка наук з державного управління, доцентка



Рябець К.А.